

ATA PRESIDÊNCIA COMITÊ DE GESTÃO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

1. INFORMAÇÕES GERAIS

Data: 19/12/2024 Horário: 09-10h Local: Aplicativo Google Meeting

2. PAUTA

Sistema SICARE;

3. PARTICIPANTES

- 3.1. GENNER DE LIMA MOREIRA, Secretário de Estrutura de Informação e Comunicação;
- 3.2 LUIZ HENRIQUE PARANHOS BARBOSA, Secretário de Gestão de Sistemas;
- 3.3. JOSE FLAVIO GERMANI, Coordenador de Tecnologia da Informação;
- 3.4 HERBERT PIMENTEL, Coordenador de Tecnologia da Informação:
- 3.5 **JUCICLEIA CASTRO**, Assessor de Tecnologia da Informação;
- 3.6. MARCOS MAGALHÃES, Coordenador de Tecnologia da Informação;
- 3.7. MARCOS MOURA, Coordenador em substituição de Tecnologia da Informação;
- 3.8. IVSON MONTEIRO VIANA, Chefe de Seção, Secretaria de Gestão de Sistemas;
- 3.9 SANDRO RODRIGUES DA SILVA, Coordenador de Gestão de Tecnologia da Informação;

4. ATA

1. Abertura e Informes Iniciais

A reunião foi iniciada com a presença dos membros do comitê. Na abertura, foi apresentada a pauta prevista para a discussão. Não havendo inclusão de novos itens, a pauta foi aprovada e os trabalhos prosseguiram conforme planejado. Os Secretários Luiz Henrique e Genner Moreira elogiaram e agradeceram o empenho de toda equipe pelo comprometimento e trabalho realizado durante o ano de 2024.

2. SICARE

O Tribunal de Justiça do Estado do Piauí, através do acordo de cooperação técnica, fez a disponibilização do código fonte do Sistema de Cadastro e Acompanhamento de Reinserção de Egressos (SICARE) para a equipe de desenvolvimento de sistemas através da plataforma github.

O coordenador Marcos Magalhães informou que a url foi disponibilizada com o endereço sicare.tjap.jus.br no servidor 192.168.3.205 disponível apenas para acesso local. Após os testes o coordenador destacou a importância de serem realizados os testes de vulnerabilidade de sistemas para que após as devidas correções o sistema possa ser lançado para homologação e produção.

ATA DE REUNIÃO - Versão 1.0	19/ 12 / 2024



ATA PRESIDÊNCIA COMITÊ DE GESTÃO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

Após as discussões, deliberou-se para que possam ser realizados os devidos testes e apresentado os resultados ao comitê gestor em futura reunião..

3. Encerramento

A reunião foi encerrada, com a próxima reunião agendada para o dia 07 de janeiro de 2025, às 10h.

5. DELIBERAÇÕES

 Após evoluções na migração e validação do sistema, submeter para deliberação do comitê gestor de TIC para o lançamento.

6. ASSINATURAS

PARTICIPANTE	ASSINATURA
GENNER DE LIMA MOREIRA	
LUIZ HENRIQUE PARANHOS BARBOSA	
JOSÉ FLÁVIO GERMANI	
HERBERT PIMENTEL	
MARCOS MAGALHÃES	
MARCUS MOURA	
IVSON MONTEIRO VIANA	
SANDRO RODRIGUES DA SILVA	
JUCICLEIA CASTRO	

ATA DE REUNIÃO - Versão 1.0	19/ 12 / 2024



Documento assinado eletronicamente por IVSON MONTEIRO VIANA, ANALISTA JUDICIARIO - SECRETARIA DE GESTAO DE SISTEMAS - CHEFE DE SECAO FC-03, em 07/01/2025, às 08:42h.



Documento assinado eletronicamente por MARCOS ROBERTO FONSECA MAGALHAES, COORDENADOR - SECRETARIA DE ESTRUTURA DE TECNOLOGIA DA INFORMACAO E DE COMUNICACAO, em 07/01/2025, às 08:48h.



Documento assinado eletronicamente por JOSE FLAVIO DE OLIVEIRA GERMANI JUNIOR, COORDENADOR - SECRETARIA DE GESTAO DE SISTEMAS, em 07/01/2025, às 08:49h.



Documento assinado eletronicamente por JUCICLEIA MARILIA NERY DE CASTRO, ASSESSOR JUDICIARIO III - SECRETARIA DE GESTAO PROCESSUAL ELETRONICA, em 07/01/2025, às 09:26h.



Documento assinado eletronicamente por **GENNER DE LIMA MOREIRA**, **SECRETARIO - SECRETARIA DE ESTRUTURA DE TECNOLOGIA DA INFORMACAO E DE COMUNICACAO**, em 07/01/2025, às 09:32h.



Documento assinado eletronicamente por **SANDRO RODRIGUES DA SILVA**, **COORDENADOR - SECRETARIA DE ESTRUTURA DE TECNOLOGIA DA INFORMACAO E DE COMUNICACAO**, em 07/01/2025, às 10:07h.



Documento assinado eletronicamente por LUIZ HENRIQUE PARANHOS BARBOSA, SECRETARIO - SECRETARIA DE GESTAO DE SISTEMAS, em 07/01/2025, às 11:59h.



Documento assinado eletronicamente por MARCUS VINICIUS HOMOBONO BRITO DE MOURA, COORDENADOR - SECRETARIA DE ESTRUTURA DE TECNOLOGIA DA INFORMACAO E DE COMUNICACAO, em 08/01/2025, às 07:49h.



Documento assinado eletronicamente por HERBERT PIMENTEL FERREIRA, COORDENADOR - SECRETARIA DE GESTAO DE SISTEMAS, em 15/01/2025, às 14:01h.



Doc. juntado digitalmente no Processo: 2023074798 - 14, por IVSON MONTEIRO VIANA em 07/01/2025 08:42:44. A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sig.tjap.jus.br/scpa_control_autenticidade_documento/ informando o código verificador: **AADMHACVXE4**